
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Fast jeder Zweite würde auf Weihnachtsfeier mit Kollegen knutschen

Berlin, 28.11.2012, 16:19 Uhr

GDN - Knapp die Hälfte aller deutschen Singles wäre laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung auf der Firmenweihnachtsfeier
einer Knutscherei mit den Kollegen nicht abgeneigt. Laut der Erhebung von "Elitepartner" haben neun Prozent dort sogar schon einmal
einen Kollegen oder eine Kollegin geküsst. 

42 Prozent der befragten Singles könnten es sich immerhin vorstellen. 48 Prozent sind anderer Meinung und sagen von sich, dass sie
niemals einen Kollegen küssen würden. Jeder dritte Single gesteht, dass er auf der Weihnachtsfeier schon einmal mit einem
attraktiven Kollegen oder eine attraktiven Kollegin geflirtet hat. Zwei Drittel trennen Job und Privatleben und haben bisher nicht auf der
Weihnachtsfeier geflirtet.
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